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CONCEJO MUNICIPAL 

       LA HIGUERA  

 

 

 

SESION ORDINARIA N° 129 

26 de Junio de 2020 

 

 En La Higuera, siendo las 11: 29 del día Viernes 26 de Junio, el Presidente 

del Concejo Municipal don Yerko Galleguillos Ossandón da comienzo a la 

sesión ordinaria N° 129, la que cuenta con la asistencia vía remota de los 

concejales señores: Marcelo Godoy Roco, Efraín Alegría Barraza, Karen 

Carmona Fábrega y  Rosita Guzmán Sasmaya y de manera presencial de 

los concejales señores: Beatriz Hernández Azócar y Roquer González Rojas. 

 

Actúa como Secretario don Mario Pizarro Bruzzone 

 

Tabla a Tratar: 

1.-   Observaciones acta de sesión ordinaria N° 126  de 2020   

2.-    Lectura de Correspondencia Recibida  

3.-    Acuerdos: 

3.1  Subvención Comité de Agua Potable de La Higuera, descuento 

abonable socios del Comité mes de Junio de 2020 

3.2 Subvención Comité de Agua Potable de Caleta Hornos,  

descuento abonable socios del Comité mes de Junio de 2020 

3.3 Subvención Comité de Agua Potable de Chungungo, descuento 

abonable socios del Comité mes de Junio de 2020 

3.4 Subvención Comité de Agua Potable de El Trapiche, descuento 

abonable socios del Comité mes de Junio de 2020 

3.5 Subvención Comité de Agua Potable de Punta Colorada, 

descuento abonable socios del Comité mes de Junio de 2020 

3.6 Subvención Comité de Agua Potable de Los Choros, descuento 

abonable socios del Comité mes de Junio de 2020 

3.7 Subvención Comité de Agua Potable de Punta de Choros, 

descuento abonable socios del Comité mes de Junio de 2020 
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3.8 Plan Municipal de Cultura La Higuera (2020-2023) 

4.- Entrega de Informaciones Alcalde  

5.-Varios 

 

 

En tratamiento punto N° 1 de la tabla Observaciones acta de sesión 

ordinaria N° 126  de 2020   

 

En observación: 

Concejal Alegría sin observaciones y apruebo acta 

Concejala Carmona sin observaciones y aprueba acta 

Concejala Guzmán sin observaciones y aprueba acta 

Concejala González sin observaciones y aprueba acta 

Concejala Hernández sin observaciones y aprueba acta 

Concejal Godoy sin observaciones y aprueba acta 

 

Presidente Galleguillos no tiene observaciones, por lo que se da por 

aprobada acta de sesión ordinaria N° 126 

 

Se da término a punto 1 de la tabla 

 

En tratamiento punto N° 2 de la tabla Lectura de Correspondencia recibida 

 

Mario Pizarro da lectura a correspondencia: 

 

 Correo electrónico de fecha 24 de junio de Liliana Villalobos asesora 

de la Secplan en donde entrega listado de socios de los Comités de 

Agua Potable visados por departamento social , para efectos de 

subvención municipal , se informa montos de aporte por Comité den 

Agua Potable , Secretario informa de que esta información fue 

hecha llegar a cada uno de los correos electrónicos de los señores 

concejales recién  

 MCI Capacitaciones hace llegar información de cursos  online  a 

realizarse durante el presente año 

 

Se da término a punto 2 de la tabla 

En tratamiento punto N° 3 de la tabla Acuerdos 
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Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.1 Subvención Comité de 

Agua Potable de La Higuera, descuento abonable socios del Comité mes 

de Junio de 2020 

Presidente Galleguillos dice tal como decía don Mario les mandó por 

correo tablita que establece los montos a entregar por APR, que lo vamos 

a ir incorporando en este momento a medida que hagamos votación, 

solamente era para lograr identificar algunos últimos usuarios que se 

podrían incorporar a los listados por actualización de ficha, voy a proceder 

a tomar acuerdo para Comité de Agua Potable Rural de  La Higuera por 

mes de Junio que obedece a 420 beneficiarios por un monto de $2.100.000 

En votación: 

Concejal Alegría dice viendo el acta anterior quiero hacer una 

observación respecto a este tema del acuerdo, porque esto es una 

subvención y usted mencionó que había listado que se debían excluir los 

concejales que podrían ser favorecidos con esta subvención, la ley 

establece que no puede el concejal votar cuando favorece a un familiar 

directo, solicito que se pueda analizar y discutir antes de tomar el acuerdo, 

porque hay concejales que tienen familiares directos en algunas 

localidades, ahí el concejal debería excluirse de votar para no perjudicar a 

nadie, ni cometer irregularidad, eso quería plantear 

Presidente Galleguillos dice aprueba o rechaza 

Concejal Alegría dice, decía que esto se tiene que aclarar antes de iniciar 

la votación para que el concejal no cometa algún error, porque está 

favoreciendo a  un familiar directo 

Presidente Galleguillos dice si es que es así, simplemente el familiar no 

recibe el beneficio, pero no se va a ver perjudicado todo el comité, si al 

final todos los concejales incluido yo, tenemos familiares en la comuna, 

además el aporte se hace al Comité no a la persona y es el Comité quien 

define a quien entrega el beneficio, pero si fuera por eso nadie podría 

someter a votaciones esto, porque todos tenemos familiares y me incluyo 

Concejal Alegría dice (no se entiende), en el caso de La Higuera yo me 

voy a abstener                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Concejal Godoy dice de acuerdo a lo que se presenta de los análisis que 

se hacen después de todos los acuerdos que tomamos , a mi entender es 

un tema peligroso, porque al final de cuentas si nos abstenemos todos los 

concejales , prácticamente no tendríamos que aprobar las subvenciones 

para los comités de agua, porque aquí todos tenemos familiares, entonces 

para que estamos haciendo esto, estamos entrando en un tema peligroso 



 
4 

de decir la ley dice una cosa, nosotros estamos planteando otra cosa, 

como que estamos buscando cosas como para irnos pisando la cola unos 

con otros, ya aprobamos un pago que se hizo, yo me quedé fuera de eso, 

lamentablemente creo que la legislación chilena no debiera dejarnos ser 

candidatos a concejal ni alcalde  a personas que vivamos dentro de la 

comuna, si saben que dentro de las comunas rurales la mayoría somos 

familiares, si me debo abstener  porque acá en Caleta Hornos  la mitad 

somos todos familiares directos míos o de mi señora , creo que ya entrar en 

esa jugada, no quiero faltarle el respeto a nadie, pero es como querer 

buscarle la quinta pata al gato, si debo correr el riesgo lo corro, pero 

presentamos una iniciativa para la gente y que le ayuda, después 

presentamos otros argumentos que los entiendo legalmente, voy al tema 

que uno vive en la comuna y que tiene su gente y a su familia, entonces 

no aprobemos esto  y yo mismo me dirigiré  a la Contraloría mañana a 

denunciar esto del primer pago que hicimos a los comités, la Contraloría 

deberá emitir un  pronunciamiento, eso es lo que entiendo yo, así como lo 

estamos viendo deberíamos todos abstenernos, no sé si estoy equivocado 

Concejal Alegría dice está equivocado concejal, porque si usted se 

abstiene donde tenga un familiar no significa que los demás debamos 

abstenernos, porque en La Higuera yo voy a  votar con todo el 

fundamento, usted tiene familiar solamente en Caleta, no puedo 

abstenerme en Punta de Choros y Los Choros porque yo no tengo 

familiares 

Presidente Galleguillos dice se está votando por Comité, aunque 

concejales insisto 

Concejal Alegría dice el Alcalde dice que la subvención se entrega al 

comité, pero eso no quita………………..  

Concejal Godoy dice me queda claro con esa respuesta 

Concejala Carmona dice estoy escuchando lo que dicen los dos colegas, 

al final nos enfrascamos en una discusión a mi parecer absurda, como dice 

el colega Marcelo nosotros mismos planteamos esta ayuda para los 

comités APR de la comuna, claramente sé que hay personas  que son 

familiares que pertenecen al APR de La Higuera, pero también esto es 

resorte de los comités APR a quien enviamos los recursos y ellos deciden a 

quien se lo entrega, estamos destinando los recursos al APR, tenemos que 

ser un poco objetivos, si nosotros mismos nos ponemos este tipo de trabas 

internamente, le digo si me van a denunciar por entregar esta subvención 

a los APR que así sea, tenemos que apechugar de donde vengan las cosas 
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Presidente Galleguillos dice esa denuncia va a depender de la denuncia 

que ustedes mismos se hagan  

Concejala Guzmán dice quiero dejar una observación no cuestionando el 

beneficio, la vez pasada se aprobó unánime a una propuesta que entregó 

la administración, una observación de las  dificultades que se han dado, es 

el comité quien define a quien se le entrega, dificultades que se han dado 

por el comité  dejar mucha gente afuera, me planteaban alguna 

problemática, se tiraban la pelota donde culpaban al municipio de no 

haber beneficiado a algunas personas, por otro lado conversé con Liliana 

y manifestó que  en Trapiche quedaron 20 personas fuera, dejar claro a la 

responsabilidad del comité en tener criterio para entregar este aporte, 

porque son 20 personas que siendo residentes allá y que quedaron afuera, 

desconozco el trabajo allá y por qué quedaron afuera, usted dice estamos 

aprobando al APR un beneficio, que yo apruebo súper contenta a esta 

iniciativa que usted nos pidió como administración , pero si dejar claro al 

APR que tengan criterio de cómo entregan a los socios el beneficio , ellos 

tienen la lista, pero ahí hay una dificultad que a lo mejor el municipio…. 

Presidente Galleguillos dice ese tema fue explicado claramente a los 

comités, ellos mandan el listado para acá y nosotros depuramos el listado 

acá, el beneficio se le entrega a los socios titulares que tengan registro 

social de hogares, nada mas 

Concejala Guzmán dice Alcalde por ejemplo una vecina que cumple yo 

creo que el 90% ella tiene ficha protección de hogares,  es residente de la 

localidad, pero vive en la casa del papá, ¿ese caso se puede cuestionar?  

Presidente Galleguillos dice se le da al papá 

Concejala Guzmán dice el papá no tiene ficha, le dejó la casa, pero ya no 

está 

Presidente Galleguillos dice socio titular del APR con registro social de 

hogares de la comuna 

Concejala Guzmán dice pero le quita la posibilidad al que paga el agua 

Presidente Galleguillos dice de 100 personas le estamos dando la 

posibilidad a 95 personas que obtengan el beneficio, si cuatro no cumplen 

los requisitos, no lo cumplen que le vamos a hacer, pero aquí el subsidio es 

para el APR y el beneficio para el socio del APR, ¿cuál es el vínculo que 

tiene esa vecina con el APR?, ninguno 

Concejala Guzmán dice ella paga el agua 
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Presidente Galleguillos dice pero no tiene vinculo formal, lamentablemente 

los beneficios a veces dejan heridos en el camino, así como el concejal 

cuestiona  el tema de abstenerse si es que hay familiares, nosotros también 

cuestionamos y pusimos como requisito que tengan Registro Social de 

Hogares en la comuna, porque si no se nos va llevar, cuánta gente 

tenemos en la Villa Canadá que no tiene Registro Social de Hogares  en la 

comuna y no son socios del APR por ejemplo 

Concejala Guzmán dice en este caso ella tiene Registro Social de Hogares 

Presidente Galleguillos dice pero ella no es socia, dígale a la vecina que se 

acerque al departamento social y la ayudamos  de otra manera 

Concejal Alegría se abstiene 

Concejala Carmona aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

Concejal González aprueba 

Concejala Hernández dice me voy a abstener porque yo la vez pasada 

aprobé, nosotros renunciamos a este beneficio por el hecho de ser 

usuarios, pero resulta que me llegó boleto descontándome los 5 mil pesos, 

porque acá en el municipio no se les informó 

Presidente Galleguillos dice eso fue el mes pasado, ahora los primeros que 

descontamos fueron a ustedes tres y dejamos en 397, los sacamos del 

listado, a ustedes lo sacamos,  

Concejala Hernández dice los devolví a las arcas municipales los $5.000, los 

devolví para que quede registrado en acta que no los recibí por eso me 

abstengo a este beneficio en La Higuera 

Concejal Godoy aprueba 

Presidente Galleguillos se abstiene 

 

Con los votos a favor de los concejales Carmona, Godoy, Guzmán y 

González, con la abstención de los concejales Hernández y  Alegría y de 

Presidente Galleguillos, se aprueba 3.1 Subvención Comité de Agua 

Potable de La Higuera, descuento abonable socios del Comité mes de 

Junio de 2020. Acuerdo N° 703. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.2 Subvención Comité de 

Agua Potable de Caleta Hornos,  descuento abonable socios del Comité 

mes de Junio de 2020 

Presidente Galleguillos  dice son 207 usuarios $ 1.035.000 

En votación: 
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Concejal Alegría aprueba 

Concejala Carmona aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

Concejal González aprueba 

Concejala Hernández aprueba 

Concejal Godoy dice me voy a abstener porque en Caleta Hornos son 

familiares directos míos y prefiero evitar cualquier problema futuro 

Presidente Galleguillos se abstiene 

 

Con los votos a favor de los concejales Alegría, Carmona, Hernández, 

Guzmán y González, con la abstención de concejal Godoy y de Presidente 

Galleguillos se aprueba 3.2 Subvención Comité de Agua Potable de 

Caleta Hornos,  descuento abonable socios del Comité mes de Junio de 

2020. Acuerdo N° 704. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.3 Subvención Comité de 

Agua Potable de Chungungo, descuento abonable socios del Comité mes 

de Junio de 2020 

Presidente Galleguillos dice son123 socios por un monto de $ 615.000 

 

En votación: 

Concejal Alegría aprueba 

Concejala Carmona aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

Concejal González aprueba 

Concejala Hernández aprueba 

Concejal Godoy aprueba 

Presidente Galleguillos se abstiene 

 

Con los votos a favor de los concejales Alegría, Carmona, Godoy, 

Guzmán, González y Hernández, con la abstención de Presidente 

Galleguillos se aprueba 3.3 Subvención Comité de Agua Potable de 

Chungungo, descuento abonable socios del Comité mes de Junio de 2020. 

Acuerdo N° 705. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.4 Subvención Comité de 

Agua Potable de El Trapiche, descuento abonable socios del Comité mes 

de Junio de 2020 
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Presidente Galleguillos dice son 93 socios por un monto de $465.000 

 

En votación: 

Concejal Alegría aprueba 

Concejala Carmona aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

Concejal González aprueba 

Concejala Hernández aprueba 

Concejal Godoy aprueba 

Presidente Galleguillos se abstiene 

 

Con los votos a favor de los concejales Alegría, Carmona, Godoy, 

Guzmán, González y Hernández, con la abstención de Presidente 

Galleguillos se aprueba 3.4 Subvención Comité de Agua Potable de El 

Trapiche, descuento abonable socios del Comité mes de Junio de 2020. 

Acuerdo N° 706. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.5 Subvención Comité de 

Agua Potable de Punta Colorada, descuento abonable socios del Comité 

mes de Junio de 2020 

Presidente Galleguillos dice son 134 socios por un monto de $670.000 

 

En votación: 

Concejal Alegría se abstiene 

Concejala Carmona aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

Concejal González aprueba 

Concejala Hernández aprueba 

Concejal Godoy aprueba 

Presidente Galleguillos se abstiene 

 

Con los votos a favor de los concejales  Carmona, Godoy, Guzmán, 

González y Hernández, con la abstención de concejal Alegría  y  

Presidente Galleguillos se aprueba 3.5 Subvención Comité de Agua 

Potable de Punta Colorada, descuento abonable socios del Comité mes 

de Junio de 2020. Acuerdo N° 707. 
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Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.6 Subvención Comité de 

Agua Potable de Los Choros, descuento abonable socios del Comité mes 

de Junio de 2020 

Presidente Galleguillos dice son138 socios por un monto de $690.000 

 

En votación: 

Concejal Alegría aprueba 

Concejala Carmona aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

Concejal González aprueba 

Concejala Hernández aprueba 

Concejal Godoy aprueba 

Presidente Galleguillos se abstiene 

 

Con los votos a favor de los concejales Alegría, Carmona, Godoy, 

Guzmán, González y Hernández, con la abstención de Presidente 

Galleguillos se aprueba 3.6 Subvención Comité de Agua Potable de Los 

Choros, descuento abonable socios del Comité mes de Junio de 2020. 

Acuerdo N° 708. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.7 Subvención Comité de 

Agua Potable de Punta de Choros, descuento abonable socios del Comité 

mes de Junio de 2020 

Presidente Galleguillos dice son 149 socios por un monto de $ 745.000 

 

En votación: 

Concejal Alegría aprueba 

Concejala Carmona aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

Concejal González aprueba 

Concejala Hernández aprueba 

Concejal Godoy aprueba 

Presidente Galleguillos se abstiene 

 

Con los votos a favor de los concejales Alegría, Carmona, Godoy, 

Guzmán, González y Hernández, con la abstención de Presidente 

Galleguillos se aprueba 3.7 Subvención Comité de Agua Potable de Punta 
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de Choros, descuento abonable socios del Comité mes de Junio de 2020. 

Acuerdo N° 709. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.8 Plan Municipal de 

Cultura La Higuera (2020-2023) 

 

Presidente Galleguillos dice este Plan fue enviado a ustedes, tengo 

entendido también trabajado en una sesión con ustedes y hoy visado por 

la Seremi de Cultura, plan que se trabajó el año pasado en la comuna y 

que requiere la aprobación del Concejo Municipal 

 

Presente en sesión don Carlos Matus Bahamondes, asesor en la materia  

 

En votación: 

Concejal Alegría dice lo que decía es que el documento que habíamos 

hecho un análisis con la observación de don Carlos Matus la vez pasada , 

es un borrador que dista mucho con el documento que nos entregaron el 

día 24, ese documento tiene aproximadamente 207 páginas, el tema del 

borrador son algo de 40 hojas, entonces estuve tratando de estudiar ayer 

en la noche y no alcancé a leerlo completamente , lamento que sea así 

tan apresuradamente, me hubiera gustado más tiempo para darle un 

mayor análisis, porque no tengo la información completa, en ese sentido al 

no tener la información completa  me voy a abstener 

Concejala Carmona dice entendiendo que esto se pudo haber trabajado 

y lo trabajamos en una comisión, siempre es importante tener este tipo de 

planes, siempre y cuando tengamos recursos asociados a esto, así que 

estoy de acuerdo en que se apruebe el plan, apruebo, pero el 

compromiso de parte de la administración y de nosotros mismos como 

concejales  de destinar recursos a nuestro plan, apruebo  

Concejala Guzmán dice más que nada viendo y estudiando un poco 

nuevamente, se le olvidó faltando hartos detalles, las localidades no se 

debían semejar entre una y otra, quedamos un poco al debe , considero 

que este trabajo , no se refleja, no vi un detalle tan exhaustivo con este 

trabajo, me voy a  abstener 

Concejal González aprueba 

Concejala Hernández aprueba 

Concejal Godoy aprueba 

Presidente Galleguillos se abstiene 
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Con los votos a favor de los concejales Carmona, Godoy, Hernández y 

González, con los votos de abstención de concejales Alegría, Guzmán y de 

Presidente Galleguillos se aprueba 3.8 Plan Municipal de Cultura La Higuera 

(2020-2023). Acuerdo N° 710. 

 

 

Se da término a punto 3 de la tabla 

 

En tratamiento punto N° 4 de la tabla Entrega Informaciones Alcalde 

 

Presidente Galleguillos dice no tengo que informarles, si sale algo en puntos 

varios, lo tratamos  

 

Se da término a punto 4 de la tabla 

 

En tratamiento punto N° 5 Varios 

 

Concejal Alegría dice un solo punto,  de situación de contagio que se dio 

en Llano de Los Choros 

Presidente Galleguillos dice la fuente de contagio fue en la tercera región 

en las obras de construcción de parque eólico, se tomó contacto con la 

empresa porque parte de los trabajadores , de las personas , pernoctaban 

en sector del Llano de Los Choros, cuando se tomó conocimiento fue de 

manera extraoficial porque los PCR no fueron tomados por nuestro sistema 

de salud , fueron tomados por la empresa en la Mutual de Seguridad, 

establecimos contacto con la empresa por situación de la pernoctación 

de las personas, sin embargo hicimos los contactos con Seremi de Salud de 

la cuarta región y las personas fueron trasladados a residencia sanitaria y la 

empresa en conjunto con su prevencionista de riesgo establecieron los 

protocolos que la misma autoridad les ordenó  

Concejal Alegría dice en razón a lo que usted dice, porque se relacionó 

con situación de La Higuera si esto fue en la tercera región, ¿ellos tenían 

alojamiento? 

Presidente Galleguillos dice ellos pernoctan en el Llano 

Concejal Alegría dice a la gente del Llano se les hizo examen 
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Presidente Galleguillos dice nuestro equipo de epidemiologia visitó en dos 

ocasiones el lugar y se le dieron las orientaciones establecidas por la 

Seremi 

Concejal Alegría dice relacionado con este tema,  se está hablando 

mucho de cuarentena a nivel regional, aun así la comuna de La Serena es 

una de las que puede entrar en cuarentena, eso es un centro de 

abastecimiento de todo el sector rural y de la comuna nuestra, se ha 

considerado a nivel de departamento de salud, eso para poder informar a 

la gente 

Presidente Galleguillos dice va depender del tipo de cuarentena que se 

decrete, porque las cuarentenas no son un cierre total, establecen horario 

para comprar, para trabajar, pero eso lo da el tipo de cuarentena que se 

establezca, no podemos hacer orientación si no sabemos qué tipo de 

cuarentena se va a decretar 

Concejal Alegría dice a nivel global que la gente esté informada, uno se 

informa a través de la prensa,  pero sería bueno que a través del 

departamento de salud la gente  pudieran tener mayor información de 

cómo actuar si esto se llega a instalar 

Presidente Galleguillos dice el lunes debiéramos establecer el fono Covid, 

que es el profesional que tenemos en el departamento de salud para que 

entregue toda la información que tenga que ver con Covid 

Concejala Carmona dice tenía las mismas dudas que planteó el colega 

Efraín 

Presidente Galleguillos dice para efectos estadísticos,  ellos no aparecen 

en nuestra estadística porque el brote fue en la obra y se está ejecutando 

en la tercera región  

Concejala Carmona dice se tiene la pesquisa de la gente que presta el 

servicio de hospedaje, ¿a ellos quien les ha hecho el examen? 

Presidente Galleguillos dice a ellos los estamos analizando  y monitoreando 

nosotros, pero ellos no son los contagiados, son los trabajadores de la 

empresa  

Concejala Guzmán dice las tres personas que estaban en cuarentena ¿ya 

salieron de cuarentena?, ¿estamos a fojas 0? 

Presidente Galleguillos dice están de alta, hasta ayer aun aparece uno 

activo, a nosotros se nos informó oficialmente, hemos tomado 24 PCR en 

total, todos los resultados ya los tenemos: tuvimos los 3 positivos y los 21 

negativos, no tenemos PCR pendientes en este momento  
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Concejala Guzmán dice solamente ver tema seguridad, ver posibilidad de  

hacer reunión online si se puede generar con tema de Carabineros y  la 

mesa de seguridad público, ha habido muchos robos 

Presidente Galleguillos dice okey 

Concejala Guzmán dice segundo punto es referente a los cortes que se 

han generado de luz, Caleta Hornos tuvo corte casi general que duró más 

de tres horas, así han habido algunos cortes en la comuna 

Presidente Galleguillos dice lo hablamos en el Concejo el lunes, estamos 

reiterando la solicitud al Seremi, que la empresa entregue la cantidad de 

cortes y tiempos para hacérselo llegar a la SEC 

Concejal Godoy dice consulta el tema de permisos de circulación, si va a 

colocar oficina para el pago en Caleta Hornos  

Presidente Galleguillos dice creo que ya no lo hicimos, porque cuando fue 

la fecha  prácticamente el 80% de la gente sacó permiso de circulación , 

durante los tres meses que se prorrogó muchos vinieron o mandaron los 

papeles y no hay una alta demanda para mandar gente allá  

Concejal Godoy dice sería importante destinar un día porque hay gente 

de Caleta Hornos que me están preguntando  

Presidente Galleguillos dice si puede hacer llegar listado y si hay un  

número importante de vecinos,  lo hacemos 

Concejal Godoy dice hay alguna solicitud  para mantener el tema de 

resguardo sanitario este fin de semana largo,  la instalación de las barreras 

sanitarias  con Carabineros, militares, gente de salud  

Presidente Galleguillos dice se enviaron los oficios, a partir de hoy en sector 

Chungungo, el Rodado , La Higuera y Caleta Hornos hasta el lunes, 

solamente Carabineros respondió porque el Ejército está con plan Ovalle y 

destinaron mucha gente para allá 

Concejal Godoy dice saber si se hizo solicitud para resguardo en la noche 

sobre todo en Caleta Hornos, pero no con Carabineros de La Higuera, 

solicitar apoyo más formal de OS10 

Presidente Galleguillos dice se lo solicité al Gobernador pero no lo puedo 

hacer público, estamos terminando sesiones de mes de Junio,   insisto creo 

que debemos retomar las  sesiones presenciales, porque este sistema es 

bastante complejo, hay cosas que no quedan bien grabadas, así que 

hagamos un esfuerzo y vengamos tres veces al mes a las sesiones 
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Siendo las 12:26 horas y no habiendo más puntos que tratar se da término a 

la sesión  de Concejo Municipal por Presidente Galleguillos 
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